
Система оценивания выполнения заданий 

районной репетиционной работы по английскому языку в форме ЕГЭ 

За верное выполнение каждого из заданий 3–9, 12–38 экзаменуемый получает 1 

балл. Если в кратком ответе сделана орфографическая ошибка, ответ считается неверным. 

За неверный ответ или отсутствие ответа выставляется 0 баллов. 

В заданиях 1, 2, 10, 11 каждое правильно установленное соответствие оценивается 

1 баллом. За выполнение заданий 1 и 11 экзаменуемый может получить от 0 до 6 баллов; 

за выполнение заданий 2 и 10 – от 0 до 7 баллов. 

Шкала перевода баллов в отметку 

Баллы 0-21 22-46 47-66 ОТ 67 

Отметка «2» «3» «4» «5» 

 


